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ATA Nº 01 

Ata da Sessão Solene de Posse e de Instalação da (12ª) décima segunda 

Legislatura da Câmara de Vereadores do Município de Capitão Leônidas Marques, 

Paraná; no primeiro (1º) dia do mês de janeiro de dois mil e treze, reunidos no 

Parque São Francisco Plenário determinado pela Portaria nº 030/12/2012 para ser 

sede Oficial do Poder Legislativo para este Ato. Em conformidade com a Lei 

Orgânica Municipal e com o Regimento Interno o Cerimonial fez abertura saudando 

os presentes e os agradeceu. Na seqüência fez a chamada para a Mesa dos 

Vereadores da Décima primeira Legislatura (11ª). Foram chamados os Vereadores 

neste momento da décima segunda Legislatura (12ª) para compor a mesa da 

Sessão. O dispositivo de honra central foram chamados o Prefeito Claudiomiro 

Quadri, Vice-Prefeito Décio Dallabrida e outras autoridades civis, militares e 

eclesiais. O cerimonialista fez referencia aos Vereadores da (11ª) décima primeira 

legislatura de 2009 a 2012. Solicitou uma calorosa salva de palmas. Na seqüência 

cumprindo o artigo 9º do Regimento Interno passou para o Vereador Sérgio Antônio 

Tristoni, vereador mais velho para que fazer a abertura da Sessão de Posse e 

Instalação para 2013 a 2016. O Presidente saudou a todos e declarou aberta a 

Sessão, sob a Proteção de Deus. Realizada a execução do Hino Nacional o 

Presidente convidou o Vereador Elisandro dos Reis para secretariar os trabalhos da 

Sessão. Designou a Sra. Fiorinda Martins Moreira Pezzatto para secretaria “a doc”. 

Convidou os Vereadores para realizar a entrega dos seus diplomas e suas 

declarações de bens para arquivo da Casa. Feita a entrega o Vereador Sérgio 

Presidente dessa Sessão “para prestar” digo prestou seu compromisso Oficial. 

“Prometo cumprir dignamente a Constituição Federal do Brasil, a Constituição do 

Estado do Paraná e a Lei orgânica do Município, observar as Leis, desempenhar 

com Lealdade, o mandato que me foi confiado, e trabalhar pelo Progresso do 

Município de Capitão Leônidas Marques pelo Fortalecimento da democracia e o bem 
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estar da População”. O Presidente Sérgio Antônio Tristoni convidou o Vereador 

Elisandro dos Reis para tomar Posse e prestar seu compromisso. Na seqüência foi 

nominado os Senhores Vereadores um a um. Vereador Gabriel Demenech, Marcelo 

Alan Primo, Maxwell Scapini, Osvaldo Luiz da Cás, Roberto Clovis Geier, Rodrigo 

Dal’ Acqua e Valdir Giachini. Todos prometeram conforme Regimento Interno. O 

Presidente Sergio declarou-os empossados. Na continuidade dos Trabalhos iniciou 

os trabalhos do Processo de Eleição para o Presidente da Mesa Diretiva para o 

biênio 2013/2014. Todos votaram e o Vereador Elisandro dos Reis obteve (5) votos 

e o Vereador Sergio Antônio Tristoni (4) votos. A Eleição para Vice-Presidente, igual 

a anterior teve como excrutinadores os Vereadores Roberto Clovis Geier, Maxwell 

Scapini e Valdir Giachini. O Vereador Marcelo obteve (5) votos e o Vereador Rodrigo 

(4) votos. Para a 1ª Secretaria da Mesa Diretiva os Vereadores excrutinadores 

informaram que o Vereador Valdir com (5) votos e o Vereador Roberto (4) votos. 

Para 2º Secretário o Vereador Osvaldo obteve (4) votos e o Vereador Maxwell (4) 

votos e o Vereador Rodrigo (1) voto. Conforme o Regimento o Vereador mais idoso 

permanece, portanto o Vereador Osvaldo eleito para 2º Secretário. Para a 3º 

Secretaria o resultado foi o Vereador Rodrigo (4) votos e o Vereador Maxwell (2) 

votos Gabriel (2) e o Roberto (1) voto. O Vereador Sergio Antônio Tristoni convocou 

a nova Mesa Diretiva para o Biênio de 2013/2014. Na seqüência o Vereador Edo 

Rayzel fez,  sua Prestação de contas e transferiu conforme o Regimento Interno as 

informações ao Novo Presidente eleito Elisandro dos Reis. O Ex- Presidente Edo fez 

seus agradecimento e lembrou o ex-Vereador Celso Braga (falecido durante essa 

Legislatura). O Presidente Eleito Elisandro dos Reis fez seu Pronunciamento de 

Posse. Falou de seus compromisso como Vereador e que a população também deve 

como eleitores participar desse processo democratico. O Presidente pediu para que 

faça a leitura da Ata para posterior aprovação. Eu Fiorinda Pezzatto, Secretariei e 

Assino junto com os demais após aprovação dos Senhores Vereadores. Aprovada 

por todos os Vereadores presentes. 
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Gabriel De Mench                           Sergio A. Tristoni 

 


